

**КОРИШЋЕЊЕ  
ЕВРОПСКЕ КАРТИЦЕ  
ЗДРАВСТВЕНОГ ОСИГУРАЊА (ЕНІС)  
У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ**



Лица која у Републику Србију долазе из земаља Европске уније у којима су, у складу са њиховим правним прописима, здравствено осигурана и поседују европску здравствену картицу, задржавају могућност коришћења те картице за време привременог боравка на територији Републике Србије, под условом да је Република Србија са том земљом потписала одговарајући правни акт о коришћењу те картице.

**Европска картица** представља алтернат обрасца - "Потврда о праву на хитна давања у природи за време привременог боравка у Србији".

Република Србија је, до сада, потписала девет „Договора о коришћењу европске картице здравственог осигурања на територији Републике Србије“, али се у наредном периоду очекује потписивање сличних договора и са другим земљама.

ДРЖАВА	Европска картица земењује двојезични образац	Договор се примењује од
<b>АУСТРИЈА</b>	<b>A / SRB 3</b>	<b>1. јануара 2014.</b>
<b>БУГАРСКА</b>	<b>BG/SRB 111</b>	<b>1. јуна 2014.</b>
<b>ЛУКСЕМБУРГ</b>	<b>SRB / LUX 111</b>	<b>1. јуна 2015.</b>
<b>МАЂАРСКА</b>	<b>HUN/SRB 111</b>	<b>1. јануара 2015.</b>
<b>НЕМАЧКА</b>	<b>SRB 111 DE</b>	<b>1. јануара 2012.</b>
<b>СЛОВАЧКА</b>	<b>SK / SRB 111</b>	<b>1. марта 2013.</b>
<b>СЛОВЕНИЈА</b>	<b>SI / SRB 03</b>	<b>1. јануара 2011.</b>
<b>ХРВАТСКА</b>	<b>HR/SRB 111</b>	<b>1. јануара 2015.</b>
<b>ЧЕШКА</b>	<b>CZ/SRB 111</b>	<b>1. јануара 2015.</b>

На основу европске картице лица остварују право на здравствене услуге на територији Републике Србије само у здравственим установама које су у Плану мреже здравствених установа, као и код приватних здравствених установа са којима је Републички фонд за здравствено осигурање закључио уговор о пружању здравствене заштите.

Приликом коришћења здравствених услуга поменута лица су у обавези да се придржавају процедуре предвиђене правним прописима Републике Србије, односно да пре настанка осигураног случаја од надлежне организационе јединице Републичког фонда за здравствено осигурање затраже издавање обрасца ИНО 1 – "Здравствени лист за иностраног осигураника и чланове његове породице".